



车灯怎么用有讲究

雾霾天气对交通最显著的影响就是能见度降低。所以在这样的天气开车出行，车灯的使用尤为重要。在遇到雾霾较为明显的路段，尤其是在高速公路上行驶时，驾驶员最好主动打开车辆的示宽灯和近光灯，更严重的话则需根据道路交通安全法的规定适时开启前后雾灯。即便是在白天也是如此，亮起前后车灯的目的是让其他驾驶员、行人、自行车等交通参与者更容易发现你的存在。

通过灯光来提高能见度的同时，又能有效警示提醒其他车辆。需要特别提醒的是，雾霾天气行车时不能使用远光灯，因为远光灯光线容易被雾气折射，影响驾驶员的视线。

开车严格控制车速

雾霾条件下行车，驾驶员一定要谨慎、低速驾驶，不要跟车太近，严防追尾，更不应该在视线严重受阻时冒险前行。如果遇到交管部门在雾霾天气封闭高速公路，一定要理解并且听从指挥。

1.能见度小于200米时，开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯，车速不得超过每小时60公里，与同车道前车保持100米以上的距离。

2.能见度小于100米时，开启雾灯、近



光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯，车速不得超过每小时40公里，与同车道前车保持150米以上的距离。

3.能见度小于50米时，开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯，车速不得超过每小时20公里，并从最近的出口尽快驶离高速公路。

开车记得打开内循环

首先，雾霾天气条件下空气严重污染，所以不适宜骑自行车或电动车出行，开车也应该尽量少开窗。这时候，你就

别再想着开窗透气啦，外面的空气可比里面还脏呢！

步行出门可以通过戴口罩来预防霾对人体的侵害，如果开车又应该如何抵挡雾霾呢？答案当然不是戴着口罩来开车。对于车主来说，保持车内空气好的最重要方法就是正确使用内外循环。外循环状态是利用风机将车外的空气抽吸到车内，也就是说，车外与车内的气道是流通的，风扇打出的风来自车外，即使不开风机，车辆行驶中仍然有气流吸入到车内，补充车

新年伊始，北京再次陷入十面“霾”伏，持续将近一周雾霾天气让大家都烦心不已。近年来，中国大部分城市都出现了不同程度的雾霾天气，尤其以京津冀地区最为严重，南方城市也受到不同程度的影响。在这样糟糕的空气条件下，我们当然建议大家尽量减少开车。不过，如果您遇到其他交通方式不太方便或者必须要在雾霾天开车出行的情况，应该注意些什么呢？

内的新鲜空气。

但在雾霾天气下，高浓度的悬浮污染物或可吸入颗粒物很容易随着开启的车窗进入车内。而汽车作为一个相对封闭的环境，在不开窗的状态下，污染物进入车内的数量会大为减少。因此，在雾霾天，车主最好不要开窗通风，而应尽量开启车内空调的内循环系统。

注意：内循环时间长了会导致车内的二氧化碳浓度增加，长时间开启车内内循环并不妥，所以很多车辆都配备了自动内循环，也就是内循环和外循环会交替着自动打开。但遇到雾霾这样的天气，哪怕多吸点二氧化碳也比呼吸外界的“毒气”要强，当然如果车内人员较多的话，可以适当将天窗或车窗打开点缝隙。只要车辆在运动中，根据流体力学原理，车内的空气会被“抽”出去，这样就不会有太多的二氧化碳了。

同时也提示大家，在长期的雾霾天气影响下，车主朋友应该缩短更换汽车空调滤芯的周期，尤其是春季沙尘天气也马上就要来了，都会对汽车空气和空调滤芯造成污染，应经常检查、清理或更换。

(据《腾讯汽车》)



冬季汽车五大零部件养护技能

汽车冬季如何保养已成为车主们关心的话题。车辆在度过保修期后，一些故障就会不可避免地出现。汽车需要“三分修，七分养”，就是通过积极的检查和维护，去发现和排除一些初期的、潜在的、隐性的故障。要想让汽车能一年又一年地安全度过冬季，车主主要做的事情绝不仅仅是把车送到4S店例行公事般地查电瓶，更换三滤、机油、防冻液……应该说，要做的事情很多，而其中至少有5件是你千万不要忘记的。



1.车漆保护

冬季的清晨露水较多，汽车表面往往很潮湿，如果您的爱车表面有明显的刮痕，就应及时做喷漆处理，以免刮痕部位受潮而锈蚀。另外，由于爱车在夏季时受到雨水中雨酸的腐蚀和夏季强光的直射，汽车漆面难免会被氧化，在冬季来临之时，您最好为爱车的表面做一次从清洗、抛光到打蜡、封釉或镀膜的一系列美容养护。

2.轮胎保养

轮胎是汽车的“脚”，在车辆安全行驶中，它起着举足轻重的作用。夏季，由于气温高，要经常检查轮胎的气压，切不可使轮胎

3.发动机舱

进入冬季，您应经常检查发动机舱内的机油、刹车油和防冻液，看油液是否充足、是否变质、是否到了更换周期。这些油液犹如爱车的血液，到更换周期，一定要换掉，以保证油液循环的通畅。

4.刹车系统

要经常检查制动有无变弱、跑偏，制动踏板的蹬踏力度是否有变化，必要时清理整个制动系统的管路部分。

5.除霜出风口

冬季气温较低时会出现白霜，这时，您要特别注意风挡玻璃下的除霜出风口出风是否正常，热量是否达到除霜的标准。如果出现问题，要及时解决，否则，会给您的驾驶带来不安全因素。

(据中工网)